

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Лиза

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 04.02.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 04.02.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/1994/answer/1995>



## Заключение врача

Уважаемая Лиза! Рак предстательной железы довольно распространенное заболевание у мужчин и очень вариабельно (различно) в своем течении. На сегодняшний день самым радикальным (полностью излечивающим человека) способ лечения рака простаты является операция - простатэктомия (удаление предстательной железы). Такая операция проводится в основном в 1-2 стадии заболевания. Больших успехов в оперативном лечении (простатэктомии) достигли в городе Ростов-на-Дону в Ростовском Государственном Медицинском университете на кафедре урологии, возглавляет которую профессор Коган Михаил Иосифович (пер. Нахичеванский 29, РостГМУ, e-mail (Коган Михаил Иосифович): dept\_kogan@mail.ru, e-mail (Белоусов Игорь Иванович): belrost\_dept@mail.ru). Они обладают богатейшим опытом в лечении рака простаты. Советую обратиться к ним. Существуют и множество других методик лечения рака простаты - это рентгенотерапия (в том числе брахитерапия - вводят множество радиоактивных маленьких иголочек в простату), максимальная андрогенная блокада (в вашем случае это применение андокура), удаление яичек (орхэктомия) с целью снизить количество тестостерона (мужского полового гормона) в крови и пр. Предпочтение все же отдают радикальным методам лечения (простатэктомия), если их можно провести, позволяет стадия заболевания и сопутствующая патология (легкие, сердце). Но решать лечащему врачу - урологу о выборе подходящего метода лечения. Удачи Вам!